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Karfreitag, das Wetter zeigt sich nicht von der besten Seite, es sind keine 25 Grad, aber für eine Motorsportveranstaltung ist es ideal. Die MotorSportFreunde Plettenberg treffen sich, wie seit 87 Jahren, am Karfreitag zur ersten Clubausfahrt des Jahres. Diese Tradition, nur unterbrochen durch die Nazizeit, läutet das motorsportliche Jahr ein. Dieses mal hat der ehemalige Sportleiter Stefan Bauckhage die Orientierungsfahrt ausgearbeitet. Beim Start, am Clubheim in der Wiesenstraße, wird allen klar, dass wird keine Kaffeefahrt. Ein Mix aus Streckenbeschreibung , Chinesen-Rallye und einen engen Zeitrahmen setzt die 13 Teams unter Druck. Es muss nicht nur die richtige Strecke gefahren werden auch müssen ins gesamt 23 Bilder gefunden werden. 

Nach einer Schleife durch die Sundhelle geht es zum Sonneborn und durch Landemert über Heggen nach Dünschede, weiter führt die Strecke durch das schöne Repetal nach Ober- veischede, über die B55 geht es in Richtung Olpe. Am nächsten Kreisverkehr geht es auf der K18  durchs Negertal zur Bigge. Durch Sondern fahren wir über Dumicke  und Germinghausen nach Scheda. Die 67 Km lange Strecke ist nun bald geschafft, über Hardenberg und Möllnsiepen sind es noch 6 Km bis zum Ziel, nach 2 Stunden, gut in der Zeit, sind wir am Ziel, im Landgasthof Haus Eckern in Valbert Bahnhof. 

Den ersten Platz belegte Peter Voßloh mit seinem Team, zweiter  wurde Andreas Klute mit Beifahrer Thorolf Nimtz, den dritten Platz erreichte Stefan Klute mit Familie.

Günter Heerich 

